
 
 

 

A májusi nap verőfényes melegével köszöntötte a kozárdi Almavölgy közel 
20 millió szirmot bontott almavirágát. Az idei, immár hatodik alkalommal 
megrendezett Almavirág Fesztivál vidám majálisi programjaival, szabadtéri bográcsozási lehetőségével, 
termékkiállításával és vásárával csalogatta a kikapcsolódni vágyókat a Cserhátaljára. 

A programok április 30-án pénteken Rédei Magda grafikusművész kiállításának megnyitójával 
kezdődtek a kozárdi Faluházban. Az almafák virágzásának ünnepéhez kapcsolódóan az alma és 
virágának különféle mitológiai és bibliai vonatkozású illusztrációi június 4-ig várják a műkedvelőket. 

A szombati almavölgyi programok délelőtt 10 órakor Becsó Zsolt 
országgyűlési képviselő, a Nógrád Megyei Közgyűlés elnökének 
megnyitójával vették kezdetüket. Banos Boglárka zenés tavaszköszöntője 
után az ecsegi óvodások népi játéka következett, majd térségi és észak-
magyarországi hagyományőrzők mutatkoztak be népviseletükkel, 
dalaikkal, táncaikkal. A Bástya Citerazenekar visszatérő vendégfellépőként 
szórakozatta a palóc gasztronómia jellegzetes ételeit fogyasztó ebédelő 

vendégeket. 14 órakor 
sztárvendégünk, Baby Gabi az 
ifjúságot maga mellé hívva 
biztatta éneklésre szép számmal 
összegyűlt rajongóseregét. A 
dorogházi asszonykórus műsora 
után a Kormorán Memory Band 
koncertje következett, akik 
„szelíd motorosként” érkeztek a 
helyszínre. A másfél órás 

emelkedett hangulatú műsor után az egyházasdengelegi Táncoló Talpak 
közönségmozgató tánca kápráztatta el a szemeket. A záró műsorszám a 
Karancs OLD Boys Szaxi-Dixi Együttes dixieland egyvelege volt, majd 
szabadtéri vígassággal zárult a nap. 

Az érdeklődők a nagyszínpad 
műsorai mellett megtekinthették 
a térség, a megye és a régió 
kézműveseinek remekeit, megkóstolhatták helyi termelőinek 
finomságait. Az Athéné Alkotókör, a Doktormadarak, a 
Rendőrségi prevenciós sátor mellett megjelent még az 
újonnan tagságot nyert Novohrad-Nógrád Geopark és a 
salgótarjáni Tourinform Iroda is. A vidékfejlesztés után 
érdeklődők számára a Cserhátalja LEADER Nonprofit Kft. 
munkatársai nyújtottak tájékoztatást.  

A Szervezők a további együttműködés reményében köszönetüket fejezik ki a segítők felé kitartó 
munkájukért és lelkesedésükért.  
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